

# 他“求”婚,用的竟是性爱视频

## 26岁才初恋,“很傻很天真”

怎么拍的,只能用当初阿娇的那句话来形容,“很傻很天真”。他是我初恋,跟他在一起时我已经26岁,那时总被身边一些姐妹们开玩笑说“老处女”。虽然她们是无心的,但是我听了心里很不舒服,总觉得还没有找过男人是一件很丢脸的事。我也承认我在这群姐妹中是最土最不起眼的,她们有几次介绍男友给我,别人一听26岁还没恋爱过,就会首先“噗哧”地嘲笑。

关伟(化名)没嘲笑过我。我们是2013年元旦节那晚在网上认识的,聊了没多久,两个孤单的人就约出去吃宵夜。关伟不帅,不高,可能刚到一米七,一开口普通话说得还很不好。但他很幽默风趣,很体贴人。后来请我朋友们吃饭,我一姐妹故意说去一家很贵的餐厅,他也笑呵呵的。有姐妹还直接对关伟说:“晨晨很传统的,你还是他第一个男朋友,可不要辜负她啊!”关伟居然有些害羞地低头微笑,没有嘲笑我!很快我们就在一起了,我对他的感情上升很快,我甚至有一种终于找到男人的轻松感:这下不会被姐妹们嘲笑了吧,跟上她们的节奏了。

正因为我有这样的心理,当关伟说“拍视频是时尚,现在很多情侣都拍”时,我居然真的认为这是赶时髦,虽然心里没底,但还是答应了。我心想,反正以后会结婚的,怕什么呢?可当我把这件事告诉姐妹们时,她们大惊:“你真大胆啊,怎么这么傻?”我真吓到了,难道她们都没有拍过?我还是强装冷静地说:“没事的,他说就是拍了自己看,有情趣一些。”可后来的事让我明白了,我真的很傻很天真……

## 从此视频就成了把柄

发现关伟这个人不可靠,是在交往半年后,拍视频一个月后,过端午节,我要他给他爸妈打个电话,还开玩笑说:“让我这个未来儿媳跟他们问声好吧。”关伟就拨通了电话。我是凑到他耳边的,听得很真切,他爸用方言大声呵斥他,呵斥完了就“啪”地挂了电话。关伟很尴尬地说:“我爸可能喝多了,算了吧。”

后来去到他住的地方才发现,难怪他每次都说去酒店,我还真相信他的“浪漫一些”,原来他住的地方就是那种小隔间,衣服就挂在墙上的一根线上。我感觉被骗了,认识的时候,他说和人合租不方便,等买了房子就搬。他说他是监工,包工程很赚钱,事实上他只是装修公司的业务员,而且他的工资都用在追女人上了。

我因为他骗我而生气,他立马说我是嫌弃他穷。他变得特别敏感,我稍不如他的意,就会发火。我不好意思跟姐妹们求助,只好分手。没想到关伟给我发信息说:“如果一定要分手,就等着明天上网看你和我的视频吧!”我吓到了,要是真放上网,那我还有脸活下去?他这是威胁,我一个姐妹说,可以报警抓他。我就真的去报警了,可他在派出所说:“我们是情侣,只是吵架了,那些话都是气话。”派出所的人觉得我给他们添乱,还说:“他真惨了,就是传播淫秽罪,他不敢的。”

后来关伟给我道歉,叫我给他机会。我因为有视频在他手里,不敢激怒他。可是我真的不想跟他在一起,却因为视频,不得不听他的,依然交往,依然开房。有次关系很亲密时,在我一再纠缠下,他终于把手机里的视频删了,我一阵轻松,终于可以摆脱他了。后来寻了个理由就要分手。

倾诉/ 廖若星辰 整理/ 刘艳

上周“优衣库试衣间”视频,由于

尺度之大,超出了受众的底线,到现在还依然是新闻热点。对于这事,绝大部分网友都把焦点放在了女孩身上,有些是带着嘲笑与猥琐的态度评论女孩身材和表情,有些甚至干脆用粗暴恶毒的言语辱骂女孩,而视频中的男生,却没有多少人关注。结合此前明星们的种种艳照和视频来看,不论是好莱坞的还是中国的,受伤的也是女人居多,有些女人还因此翻不了身。

明星尚且如此,那普通人会怎么样呢?今天的倾诉者就遇到了这样的难题,她因为一个视频和现在的丈夫纠缠了两年,并最终被丈夫“求”(逼)婚……

她现在说出自己的故事,就是想告诉更多女孩,任何时候,不论是跟谁,也不要同意拍下任何艳照和视频!



## 结婚半年,我还在找视频

可是关伟说,他早就拷贝到电脑里了……我真是气得发抖。有天我偷偷去关伟家里开电脑找视频,可他的电脑密码改了,最后我心一横,直接把电脑都抱走了。可是,我还是被关伟威胁:“我们楼道里有监控的,只要一查视频就看得到你偷东西。而且,那个视频我备份在移动硬盘上了,你拿走电脑也没用。”我真的感觉自己败给他了!就在视频的威胁下,我一步一步地按着他的“命令”来,带他见父母,和他旅游。他还跟我提结婚,他说:“你不要觉得我现在多坏,我也是没办法,家里已经不原谅我了,我在外面工作也只是糊口。你家里条件好我早就知道,你人也单纯简单,我只想有个自己的家。”原来,他是在家赌博欠债被家人赶出来的。不过说得再动情都没用,我不愿意。

他后来让他妹妹把户口本都偷寄过来了,我怕了他,躲!我想,他应该不会真的放上网吧。可有天他给我发来一段小视频,我看了非常害怕。他说:“这只是其中的一分钟,你觉得网友看到了会怎么样?我不怕传播黄色罪,反正我什么都没有了。”那天我做梦梦到视频被全世界看到了,走出去被别人指点被人骂……

“跟我去扯证吧,我保证不会再用视频伤害你。”他说这句话时,是单膝跪着的,百分百的求婚姿势。可他求婚用的是性爱视频,而不是钻戒!我怕他真的放出视频,就跟他去了民政局。我爸妈是一百个不愿意,但无奈我们已经登记,只好认了,还给我们买了套小房子。现在结婚半年了,我还在悄悄找那个视频。有次他妈妈在电话里说:“姑娘,我们家对不住你,你们俩什么时候回来,我和他爸给你准备了一些彩礼,一定要给你的。”听他爸妈这么说,我又觉得,或许这是命吧。可是,这命来源于一条视频啊!

姑娘们,以后不管多爱一个人,哪怕是王力宏,也千万不要拍视频!

“信”爱主义

## 徐子淇:当千亿媳妇,并没有那么难

徐子淇,你好!

最近有一篇文章提到你,说是股市狂虐的时候,多少人暗夜哭泣黯然悲伤,而你却在Instagram上狂晒豪门生活家庭乐趣。我认真看了那篇文章,图片多过文字,全是你幸福生活的写实。比如,自家庄园种的柠檬树榨的柠檬汁,去美国度假时候还有人帮你打理发型,保镖随时贴身,佣人随时伺候。你们家的私人飞机,随便一架都4亿港元,而这还是当年结婚的时候公公送的礼物之一。你邀黎姿去家里玩,那硕大的游泳池,让人想起TVB剧集里的豪宅。无数女人看着这些一定在想,徐子淇有什么能耐,可以获得这样的待遇?

其实,也可以理解,你必有过人之处。比如我们都觉得李嘉欣是最漂亮的花瓶,好像只靠脸吃饭,但其实我一个熟悉李嘉欣的朋友说,她情商很高,相当聪明,尤其是在恋爱方面,可以让男人心甘情愿地对她好。你也是。比如男人最在意的情史,你虽然混迹娱乐圈,但情史和绯闻都不多,而且,相对来说,要低调许多。就教育来说,你也拿到了传播学系硕士学位,这在娱乐圈来说,已经不容易了,尤其是香港娱乐圈,大染缸里浸润久了,谁还有心思读书?但你有。

回到你和李家诚刚恋爱的时候,其实也很辛苦:他是名人,你是艺人,经常被紧跟,这时的你却学会低调处理;恋情公开后,有报道指李家不许你再做模特儿,不许再演戏,你真的可以放下。这其实也需要勇气。有些人就是贪恋娱乐圈的自由,平时抛头露面惯了,真让她在豪门里待着,她也不习惯。这就是我要重点说的。

有保镖爆料说,你在豪门并不自由,吃饭、外出都有人跟着,但既然享受了豪门的生活,就要连带着享受不自由,这是进入豪门的代价,你不能什么都要。可见,你是分得清的人。还有孩子,你连生二女,公公一直说,生男生女无所谓,谁都知道他的潜台词是赶紧生个男孩。而你也不嫌辛苦,连生三胎,这也是一种付出。好在你说童年的梦想就是生七个孩子,你身上有强烈的母性,因此,这对你来说也不是难事。但是,如果没有认准了豪门的决心,也不会这么拼吧。

最要紧的是,你们的生活非常温馨,看你们的生活照,老公都会帮你拍照片,和普通夫妻无异,甚至比普通夫妻更细腻、更温情。比如你说的你们都喜欢户外运动,陪孩子看卡通片,一起享受天伦之乐,这样的生活本就属于健康理性的女子所有,如果是纸醉金迷一类的应该会过那种酒吧夜店的生活吧。但是你,更享受女王一般的有规律的生活。

所以,你成为了千亿媳妇,因为你知要过哪种生活,要舍弃什么。每一种生活都有她的代价,而你愿意承受这种代价,这就是一个人的心智清明。不像有的人,什么都想要,既想要豪门的富贵,又想要艺人的自由,当然肯定不行。

当你明白自己要什么,并且坚定地去追求的时候,你会幸福,因为你选的是你本心想要的,你不会后悔!

陈保才

2015年7月22日

作者介绍

陈保才:著有《恋上你的味》等书,脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人